

**Van:** " "   
**Verzonden:** woensdag 21 augustus 2024 12:30  
**Aan:** " " < @bronckhorst.nl>; " " < @bronckhorst.nl>  
**Onderwerp:** RE: brief en aanmeldformulier  
**Bijlage(n):** Brief klankbordgroep Vorden  (002).docx

Hierbij mijn opmerkingen. Ik probeerde je nog te bellen , doe jij weer een poging? Ik ben tussen 13.15 en 14.00 uur slecht bereikbaar.

Met vriendelijke groet,

  
cluster Wonen en werken



Elderinkweg 2  
7255 KA Hengelo (Gld)  
Postbus 200  
7255 ZJ Hengelo (Gld)  
**T** (0575) 75 02 50  
**W** [www.bronckhorst.nl](http://www.bronckhorst.nl)

---

**Van:** " " < @bronckhorst.nl>  
**Verzonden:** woensdag 21 augustus 2024 11:29  
**Aan:** " " < @bronckhorst.nl>; " " < @bronckhorst.nl>  
**Onderwerp:** brief en aanmeldformulier

Hoi, hoor graag jullie opmerkingen  
Aanmeldformulier is aanzet webredactie zet het verder op, maar als jullie hier al dingen missen hoor ik het graag

 bel je me zo heb nog paar vragen ☐

Met vriendelijke groet,

  
cluster Communicatie



Elderinkweg 2  
7255 KA Hengelo (Gld)  
Postbus 200  
7255 ZJ Hengelo (Gld)  
**T** (0575) 75 02 50  
**W** [www.bronckhorst.nl](http://www.bronckhorst.nl)



**gemeente Bronckhorst**



Beste [REDACTED] mijnheer,

Begin juli nodigden wij u uit voor de bijeenkomst van 8 juli bij hotel Bakker over de geplande tijdelijke opvanglocatie voor 80 jonge vluchtelingen aan de Kerkhoflaan in Vorden.

Tijdens deze bijeenkomst gaven we aan dat we u vanzelfsprekend graag goed op de hoogte houden van deze ontwikkeling en met direct omwonende(n) willen overleggen over een goede inpassing van de opvanglocatie. Omdat de groep omwonenden, zoals die u bij de eerste bijeenkomst zag, best groot is, vragen we u een vertegenwoordiging samen te stellen die meedenkt in een klankbordgroep.

#### **Wat houdt de klankbordgroep in?**

De klankbordgroep bestaat uit een vertegenwoordiging van de aanwonenden en een vertegenwoordiging van de aanliggende bedrijven in een straal van 300 van de locatie.

Tijdens de bijeenkomsten die we de komende periode willen organiseren (ca. 4???), overleggen we graag met deze groep over:

- de stedenbouwkundige opzet, denk aan de inrichting van de buitenruimte op het terrein zelf (haagjes/groen, fietsenstalling, bankjes etc.) en verkeer/(loop/rij)routes
- ontwerp van het gebouw (uitstraling)
- inpassing openbare ruimte
- hoe kunnen we zorgen wegnemen
- andere relevante zaken

De locatie aan de Kerkhoflaan staat niet ter discussie. Dat besluit is zoals eerder aangegeven op 3 juli genomen. Wel zoeken we graag met u naar oplossingen voor de vragen die er zijn. De bedoeling is dat de klankbordgroep uit 15 personen bestaat (zowel bewoners als ondernemers). De klankbordgroep leden representeren alle omwonenden/aanliggende ondernemers binnen 300 meter van de locatie. Als u wilt meedenken in de klankbordgroep, kunt u dat aangeven voor 2 september via [www.bronckhorst.nl/locatievorden](http://www.bronckhorst.nl/locatievorden).

Als u niet in de klankbordgroep komt of wilt zitten, kunt u alle informatie over de voorbereidingen voor de bouw (zoals ontwerptekeningen), verslagen van overleggen etc. altijd volgen **EN EROP REAGEREN HOE MOET DAT??**. Dit kan op [www.bronckhorst.nl/opvangvorden](http://www.bronckhorst.nl/opvangvorden).

De eerste bijeenkomst van de klankbordgroep willen we graag 16 september in Vorden organiseren. Tijdens die bijeenkomst bespreken we welke onderwerpen de komende tijd aan

**Commented [A1]:** Willen we een vertegenwoordiging samenstellen... ipv vragen we u

**Commented [A2]:** Niet noemen

**Commented [A3]:** Aangepast?

**Commented [A4]:** Wanneer er meer dan 15 mensen zich aanmelden voor de klankbordgroep, zullen we selecteren op afstand tot de locatie.

Mocht in deze selectie onvoldoende verdeling zijn in man/vrouw, leeftijd, dan zullen degene die het verst afwonen vervangen worden door de eerst volgende die de groep goed aanvult. (Blijft lastig om dit goed te omschrijven)

**Commented [A5]:** Zou ik niet doen

de orde kunnen komen. De deelnemers hebben hierin uiteraard inspraak. De deelnemers ontvangen een uitnodiging via e-mail voor de eerste klankbörgroepbijeenkomst. Als er teveel aanmeldingen zijn, maken wij een keuze. Daarbij vinden we het belangrijk een diverse groep samen te stellen: van (dichtst)aanwonenden, jong en oud(er), man en vrouw en een vertegenwoordiging van ondernemers. Als u niet deel kunt nemen, krijgt u hiervan ook bericht. We hopen op deze manier samen te werken aan een goede voorbereiding en werking van de opvanglocatie.

Wellicht ten overvloede, maar voor zowel deelnemers als niet deelnemers aan de klankbörgroep geldt dat uw formele rechtspositie (dat u eventueel bezwaar en/of beroep kunt aantekenen tegen het plan) altijd van kracht blijft.

#### **E-mailadres**

Op dit moment informeren we u per brief en via onze website over dit plan. In plaats van brieven willen wij u op de hoogte houden over de voortgang in de komende periode via e-mail. Daarom verzoeken wij u uw e-mailadres aan ons door te geven via [www.bronckhorst.nl/locatievorden](http://www.bronckhorst.nl/locatievorden) voor 2 september. N.B. Dit verzoek geldt ook als u niet aan de klankbörgroep wilt deelnemen.

#### **Vragen?**

Voor vragen over deze brief kunt u een mail sturen naar @bronckhorst.nl of mij, als projectleider van dit plan bellen via (0575) 75 02 50. Op [www.bronckhorst.nl/opvangvorden](http://www.bronckhorst.nl/opvangvorden) staat ook al veel informatie over de geplande opvanglocatie. Wij raden u aan hierop regelmatig een kijkje te nemen. Op veel gestelde vragen geven wij al een antwoord.

Namens  en COA  
Met vriendelijke groet,

, projectleider

**Deze uitnodiging is persoonlijk en voor omwonenden en aanliggende bedrijven binnen een straal van 300 meter van de locatie. OF MOET DIT BOVENAAN DE BRIEF BIJ DE AANHEF**

## Toelichting grondslagen

In dit document kunt u secties vinden die onleesbaar zijn gemaakt. Deze informatie is achterwege gelaten op basis van de Wet open overheid (Woo). De letter die hierbij is vermeld correspondeert met de bijbehorende grondslag in onderstaand overzicht.

### **J** Art. 5.1 lid 2 sub e

Het belang van de openbaarmaking van deze informatie weegt niet op tegen het belang van de eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer van betrokkenen